NODO FISSAGGIO TEGOLO
BINERVATO ALLA TRAVE PORTANTE a0 |

teqolo binervato in 1 i

Bl engineering tegolo_binervato in

VISTA LATERALE

piastra 200x200x10

cap di copertura cap di copertura 100 |, 100
[//‘/(/// ///////// ////// ////// ////// ////// ////// ////// ////// ////// /// g // "q4" "'q'._. ‘ .<..“_‘V_.:- '.4-.4’ 444.4 :“ Aadq . " qnqd ;“:
///( e .24' ., 3 . _|.._..< . . a , ‘_..
% . e ey e L plastre 200x150x100
Y Barra filettata 216 e I N Rl A [c)on asola 50x20 - P
//// S275 [= 25 cm Foro 822 da esequire sulle < <barra filettatg @16 = e T TR ISR T
Y ; - ' AN @ L e e
//// 77 Dado e rondella M16 nervature agli appoggi Lo dal(_.ji.f:ren.deile.. AN : e T e D e
7 —8 _N L T S T A L8 ’ @
= et /T
-~ ' foa e R Qp — ——"r"‘ a4
piastre 150x200x10 3 o e T Lol g
0 con asola 50x20 o = 0 i e o : SR al L
7/, i} ] . . }__ 7/, . T a ”™ <, L . : .
: .'._4-_ '7.‘ ioa a K . C o 4 a4 Qdc ! 4..1. /////////////////////
s ; Lo e a e T 4 : y 7/, /s 7
MATERIALE PER NODO o _u. 2 plastre di rinforzos: -, PR = L - -
PR - S275 sp. 10 mm I R~ BN S| (@ oDl|- “ AN T —————
R N\ 4 o TR ) .. .. a T4 4 4 P 4. R
1 Angolare 200x200x10 NG e T e s TR gl | Y S
con 2 asole 50x20 U “\angolare 200x200x10 S275 _  +,Ta Lt L4 L % % % A
. a - B 7 4 7
2 Tasselli HSA m16x140 X oon 2 osole 50x20 per lato . . T A 0 fazzoletti di rinforzo
I Barra filettata #16 N\, 2 Tossli sk wiserao .o AT
_ o N2 1SSel FoA MIOXIAY a'ja b miger 0 e I AN angolare 200x200x10 S275 con
8275 L— 25 cm .- Al A AP I e 4 cad . // 7/, // /7 // 7/ /7
2 Dadl. M76 ! S T P 4.. ‘4__-. _AA.I- . B . R .-c__ o ‘4, .44'_4.. /// // // // // // //// 2 aso/e 50)(20
K _ L ] oo %A a2 . 2 Lo T SN S S S S SlS
D T . A S .. PR REPY B L L ;
2 Rondelle M16 n. 2 Tassell HSA M16x140
STA F RON TALE Architrave Portante Architrave Portante

D

Rondelle M16 Tasselli HSA con asole 50x20
%{ @ H M16x140 @piastra 200x200x10
ssole 50520 @ con asole 50x20
N 9., 35 ]
= - B
= Dadi M16 piastra 200x200x10 B
. P S con asole 50x20
_F i -
S - - pigstra 190x200x10 .
g _ 30 16 @ con asole 50x20 p{as'tre 190x190x10 C
S di rinforzo
N Barre in acciaio liscio M16

asole 50x20

201, 100

, 200

ACCIAI0 TIPO 1
5275

1

S235 L= 30 cm filettate
alle estremita

300

FERRAMENTA A CORREDO




